



Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την Αειφόρο Ανάπτυξη

Διεθνές Δίκτυο Εκπαιδευτικών για την ΠΕ / ΕΑΑ



Ο Δήμος Λευκάδας, η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Απορριμμάτων (ΕΕΑΑ) και το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΜΙΟ-ΕCSDE)/ Μεσογειακή Εκπαιδευτική Πρωτοβουλία για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Δίκτυο ΜΕdIES)

διοργανώνουν
Ημερίδα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης

Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες

Δευτέρα 4^η Νοεμβρίου 2019 (17:15 - 20:30)

Αίθουσα Εκδηλώσεων Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Λευκάδας

Πρόγραμμα

17:15-17:30	Προσέλευση – Εγγραφές - παραλαβή φακέλου	
17:30-17:45	Εναρκτήρια ομιλία Δημάρχου Λευκάδας	Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος Λευκάδας
17:45-17:55	«Ενεργοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας για την αλλαγή συμπεριφορών»	Κατωπόδη Νίκη, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού
17:55-18:05	Εισήγηση	Φώτιος Σάντας, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λευκάδας
18:05-18:15	Εισήγηση	Μιλτιάδης Γκαμπρέλας, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λευκάδας
18:15-18:25	«Δράσεις του ΚΕΑ για τη διαχείριση των απορριμμάτων»	Σούνδια Αγγελική, Κέντρο Εκπαίδευσης για την Αειφορία ΚΕΑ /ΚΠΕ Σφακιωτών
18:25-18:35	«Ορθή διαχείριση αποβλήτων – η περίπτωση της Λευκάδας»	Λιβιτσάνος Ιωάννης, Αντιδήμαρχος με κατά τόπο αρμοδιότητες δημοτικών ενοτήτων Λευκάδας και Ελλομένου, Αισθητικής Αναβάθμισης και Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής
18:35-19:10	«Η ανακύκλωση συσκευασιών στην Ελλάδα: υπάρχουσα κατάσταση, προκλήσεις και προοπτικές»	Δημήτρης Παπασωτηρίου, Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Απορριμμάτων ΕΕΑΑ
19:10-19:20	Διάλειμμα	
19:20-19:40	Το πρόγραμμα: «Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες»	Βασίλης Ψαλλιδάς, Δίκτυο ΜΕdIES
19:40-20:30	Παρεμβάσεις και συζήτηση	



Το πρόγραμμα «Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες» υλοποιείται από το ΜΙΟ-ΕCSDE και την ΕΕΑΑ κυρίως σε νησιά και παράκτιες περιοχές σε συνεργασία με τους κατά τόπους Δήμους. Απώτερος σκοπός της συνεργασίας είναι η καλλιέργεια του υπεύθυνου, περιβαλλοντικά εγγράμμου ενεργού πολίτη που αναλαμβάνει δράση για την αποφυγή, τον δραστικό περιορισμό και την καλύτερη διαχείριση των απορριμμάτων στον τόπο του, με έμφαση στα απορρίμματα της θάλασσας και τα πλαστικά μιας χρήσης, μέσα από την εκπαίδευση μαθητών και εκπαιδευτικών, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών και την εμπλοκή τοπικών φορέων.

Το Διεθνές Δίκτυο για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση ΜΕdIES λειτουργεί από το 2002, ως κύρια εκπαιδευτική πρωτοβουλία του Μεσογειακού Γραφείου Πληροφόρησης (ΜΙΟ-ΕCSDE) ενώ είναι εγκεκριμένο από το Υπ. Παιδείας. Δείτε τις [δράσεις του ΜΕdIES](#) μέχρι σήμερα ή επικοινωνήστε μαζί μας στο info@medies.net.